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Fakulta sociálně ekonomická Univerzity J. E. Purkyně v Ústí nad Labem ve spolupráci s
Českou národní bankou a pod záštitou Ústeckého kraje pořádá Setkání ČNB s učiteli, které
proběhne ve čtvrtek 25. září 2025 od 9:00 h v Aule Jiřiny Jílkové v Kampusu UJEP.

Celodenní program nabídne učitelům ze středních škol inspiraci i konkrétní nástroje, jak přiblížit
studentům složitá ekonomická témata zábavnou a srozumitelnou formou. Účastníci se seznámí s
projekty finanční a ekonomické gramotnosti ČNB, programovou nabídkou Návštěvnického centra, a
během výukových bloků budou diskutovat například o osobních financích, nemovitostech, euru,
vzniku krizí či rizicích spojených s vysokou inflací.

Česká národní banka pořádá již několik let setkání s pedagogy v regionech, v Ústeckém kraji se tato
akce uskuteční vůbec poprvé. Cílem je přímo propojit centrální bankéře s učiteli a napomoci jim při
výuce témat z oblasti finanční a ekonomické gramotnosti.

„Jsem velmi rád, že se nám podařilo tuto myšlenku zrealizovat právě v Ústí nad Labem. Věřím, že
otevřený dialog mezi ČNB a učiteli přinese inspiraci i nové přístupy, jak studentům přiblížit
ekonomická témata,“ říká prof. Ing. et Ing. Luboš Komárek, Ph.D., MSc, MBA, ředitel odboru
vnějších ekonomických vztahů ČNB, který s myšlenkou setkání oslovil právě Fakultu sociálně
ekonomickou UJEP.

Význam akce podtrhuje i pohled proděkana pro rozvoj a vnější vztahy fakulty. „Rozvoj finanční
gramotnosti je pro náš region klíčový. Těší mě, že fakulta může být prostředníkem mezi odborníky z
ČNB a pedagogy středních škol. Navazuje to na naše dlouhodobé propojení se středními školami a
podporu vzdělávání v kraji,“ zdůrazňuje proděkan FSE UJEP, Ing. Martin Špaček, PhD.

Nad akcí převzala záštitu 1. náměstkyně hejtmana Ústeckého kraje, s kompetencí pro plnění úkolů v
oblasti školství, mládeže a sportu”, Ing. Jindra Zalabáková: „Naši učitelé mají nesmírně důležitou
roli. Věřím, že získané poznatky využijí ve výuce”, a pomohou tak žákům lépe se orientovat ve světě
financí.“

Setkání ČNB s učiteli se uskuteční ve čtvrtek 25. září 2025 na Fakultě sociálně ekonomické UJEP
v Ústí nad Labem.
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